FENIKO AIATQNIZMA
EZETAZOMENO MAGHMA APXEZ OIKONOMIKHZ OEQPIAZ
KEDANAIO 1

OEMA A
g mpotdoelg Al péxpt kot A6 va ypaete oto teTpddlo oag tov aptbud g kabeuiog kat Stmha o kdbe
oplBuo tn AéEn “Zwotd”’, av n mpdtacn sival cwotn kat “Adbog”, av n mpotacn eivat AavOaopévn.

A) Mua otkovopio moapayet 0o ayaba X kat W pe 6edopévn texvoloyia, UTIOATTAGXOAWVTAG TOUG
TIAPAYWYLKOU G TNG CUVTEAECTEG. M va au€NoEL TNV mapaywyn Tou ayoaBol X, Tote anapaitnta mpéneL va
MELWOEL TNV TTopaywyn tou ayabou W.

B) ‘Evag avédLkTog ouvSUAOHOG UMOPEL VA YIVEL EPLKTOG LECW TNG LElwONG TNG avepylag.

) Me 6ebopéveg TiIg utoBEaelg otig omoleg otnpiletal n KMA, pla owkovopia mou mopayet duo ayadd,
aduvaTel va 0UEAOEL TAUTOXPOVA THV TTAPAYWYH] Kol Twv Suo ayabwv.

A) H oupmnepidbopd Tou KpATOUG EMNPEALEL OE ONUAVTIKO BAOUO TNV OLKOVOULKI {wh TNG XWPOG KAL TLG
Ao AOELGTWVETILXELPHOEWY KO TWV VOLKOKUPLWV.

E) Eva autokivnto avAaloya e TO OKOTIO XPronG TOU UIMOPEL va elval TO00 KePAAALOUXLKO, OGO Kal
KOTOVAAWTLKO.

Movadeg 15

Mo TG apakATw mpoTtacelg A2 katl A3 va ypaete oto TeTpadld oag Tov aplBuo tng kabe mpodtaong kat SimAa
TO YPALQ TIOU QVTLOTOLKEL OTN CWOTH amavtnon.

A2. H KMNA petatomniletal mpog ta Se€Ld otav:

oL XELPOTEPEVEL N OLOTNTA TOU MPOIOVTOG
B. BeAtlwvetal n texvoloyia
Y. UTIAPXEL LETAVACTEUCN
6. LeLwvoVvTaL OL TAPAYWYLKOL CUVTEAEOTEG
Movadeg 5

A3. To kooTog eukatpiag tou ayabou Y oe 6poug tou X eivat ioo pe 3. Auto onuaivel otL:

o. yla va mapaxBet pa emutAéov povada amo to ayado X, 6a npénel va Buclactouy 3 povadeg and to ayabo
Y.

B. yla va mapaxBel pia emumAéov povada amo to ayabo Y, Oa npémnel va Buotactolv 3 povadeg amno toayabo
X.

Y- Lo aU€non tTng moooTnTaG Tou X Katd 1% Ba £xel w¢ amotéAeopa TN Lelwon TG moodtntag Tou Y Katd3%.
6. a avénon tng moooTnTag Tou Y KaTd 1% Oa £XEL WG AMOTEAECUA TN UElWON TNG TOGATNTAG TOU X KAtd3%.

Movadeg 5

OEMA B



B1. Tt vl TO OLKOVOULKO KUKAWLO KOL TIOLOL ELVALL TOL XAPAKTNPLOTLKA TOU OXETIKA HE TLG POEC TTOU
Snuloupyouvral.

Movabeg 10
B2. AWOTE TOV OPLOUO TWV TTOPOKATW CUVIEAECTWYV Ttapaywyng: Epyacia kat KepdaAalo xpnoLomotwvtog Kot
napadeiyparta.

Movadeg 10
B3. Tt eival Ta keDaAALOUXLKA KAL TL TO KATAVAAWTLIKA ayabd; Awote and éva mapddelya oto KAbe va.

Movabeg 5

OEMA T

Mua owkovopia amacoAel 5 epydteg otnv mapaywyr Suo ayabwv X,Y. O kABe epydtng UMopEL va apayeL elte
20 povadeg X ite 40 povadeg Y.
rl. Kataockevuaote tnv KMA tng otkovopiag.

Movadeg 8
r2. Na Bpebel n ahyeBpikn popdn tng KNA.

Movadeg 8
3. Na urtoAoyloTtouv To KOGTOG eukalpiog X Kal To KOOTOC sukatpiag Y yia OAoug Toug Stadoxtkoug
ouvduacouoUg.

Movabdeg 9

OEMA A
Na petadEpete 0TO TETPASLO CAG TOV MAPAKATW TIVAKA TIOPAYWYLKWY SUVATOTATWVY HLAG UTIOBETIKAG

olKkovopLiag n omola, pe Sedopévn texvoloyla mapayel povo ta ayada X kat W xpnotuonolwvtag amodoTikda
OAOUG TOUG TTOPAYWYLKOUG OUVTEAEOTEG TNG:

Zuvduaopoi X Y KEx (o€ povadeg Y) | KEY (o povadeg X)
A 0 220
B 40 200
; 2/5
r 60 ;
; 1/4
A ; 70
7 ;
E ; 0

A1l. Me toug KataAAnAouG UTTOAOYLOOUG VAL GUUTTANPWOETE TA KEVA TOU TIivaKka.

Movadeg 8
A2. Tunopeia akoAouBel To KOOTOG eukaLlplag Tou ayabou X (og 6poug Y). Na alTloAoyrCETE TNV ATIAVTNON COG
pe Baon TNG KATaAANAGANTA TWV TTAPAYWYLIKWY CUVTEAECTWV.

Movabeg 5
A3. Na e€TA0ETE TO 160G TWV MOPAKATW CUVSUACUWV:
a. K (X=50, Y=150) B. A (X= 70, Y=120)
Movabeg 8
A4. No umtoAoyioete MOOEG PovAadeg Tou ayabou X Ba Buctlaotolv pokelévou va tapaxBouv ol mpwteg 160
povadeg tou ayabol Y. Movadeg 4
KAAH ENITYXIA!!



